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            בס"ד
 

 לפרסום - 11/03/13פרוטוקול ישיבת ועד מקומי צופים מיום 
 
 

 לילך צ'לניק , רן וייס , זאב סימן טוב , מוטי חמבי., יו"ר הועד   יצחק בסל נוכחים : 
 

 מזכיר הישוב.   -משה באסה 
 

 17/02/13אישור פרוטוקול מיום 
 

 הפרוטוקול אושר ע"י הועד.
 

 דיווח מצב בבנק 
 

 + 78,118 -עו"ש  
 

 ש"ח  140,002 -פק"מ  
 

מבקש להבהיר הבהרה בישיבה קודמת סוכם כי סימור יסייע לי בפרויקטים אבל חשוב     -בסל 
להדגיש כי זה יעשה לאחר שיסיים את העניינים האישיים שלו מול הישוב ובכלל זה  

 נושאים הקשורים לחברה הפרטית שלו. 
 

 חריגות בניה 
 

ר לאחרונה לנו אין מח' הנדסה ואנו לא אחראים על התחום אלא  המצב בתחום זה התדרד  -בסל 
המועצה לאחרונה הם נוקטים בצעד פוליטי ולפיו הועדים צריכים למלא טופס תלונה על  

 חריגות. 
 אנו לא מתלוננים על חדר פה חדר שם אלא על חריגות בוטות על קן אפס )קו מגרש(. 

 
 וף את הכל.כאני מציעה לא -לילך  

 
 מציע להוציא מכתב לראש המועצה שיבואו לאכוף את החוק. -רן וייס 

 
מציע לשלוח מכתב לראש המועצה שאנו לא מוכנים לבצע את תפקידם ומצפים שהם   -בסל 

 ימלאו את תפקידם. 
 

 הצבעה 
 

 אושר פה אחד 
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 תנועת הצופים 

 
מיים  ש"ח לחודש )ההסעות פע 2,500תוך כדי בדיקה בנושא הצופים התברר שזה עולה  -לילך  

 בשבוע לכוכב יאיר(. 
 מדברת על פיילוט של הסעות שייחלו אחה"צ ושזה לא יהיה בחינם. 

 
 מניסיון העבר זה החזיק מעמד חודש ולא יותר.  -זאב 

 
 לנסות אפשר.  -שקלים אבל הנוער העדיף לנסוע בטרמפים  5היה ניסיון בעבר תמורת   -מוטי 

 
 מדובר על השכרת רכב.  -לילך  

 
 כנגד ההכנסות להעמיד רכב ונהג.  אפשר -רן וייס 

 
 סוכם  

 לישיבה הבאה לילך ומשה יביאו נתונים על רעיון זה כולל הנושא הכלכלי. 
 

 שילוט עסקים 
 

לאחר בדיקה הסתבר שהמועצה גובה מהם כסף עבור השילוט )אגרה( זה לא מוסיף לחזות   -מוטי 
מרוכז ויפה ולא בצורה   הישוב אלא פוגע בה אני חושב שצריך לפנות ולבקש שהשילוט יהא

 כזו )על גדרות וכו'(. 
 

 מבקש ממשה לבדוק האם חוקי לתלות שלטים על גדרות ובתים?  -בסל
 

 החלטה 
 

לבקש מהמועצה לרכז בצורה אסתטית השילוט העסקי וכמו כן שמשה יבדוק האם מותר לפי  
 חוק העזר לתלות שלטים על גדרות בתים ובתים עצמם. 

 
 צירוף סוס לפינת החי 

 
פנה אליי צביקה והבטחתי שאעלה הנושא לדיון בועד. הוא רוצה להכניס סוס לפינת החי   -אב ז

הנוכחית , לטענתו זה יתרום גם לילדים לישוב , אני הצעתי להעלות לדיון ובנוסף לזה  
סימור ומשה ואני התחלנו באיזה תהליך של מיסוד פינת החי. דעתי האישית נגד נושא  

 הכנסת הסוס. 
 

 החלטה 
הועד לא יכול לקבל החלטות ולאשר יוזמות פרטיות ותובא הצעה מסודרת על כל מכלול פינת  

 החי. 
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 חיבורי חשמל למתחם יא'

 
 הוזמנה לדבר בפני הועד הגב' אלונה לחיאני ולילי גמבורג. -
 

 דיברו עימי על מתחם יא' ובעיית חיבור החשמל.  -בסל 
 

ני שנתיים עם חוזה פיתוח, הפיתוח היה אמור  רכשנו במתחם יא' מגרשים לפ  -לילי גמבורג 
במאי התחלנו    2012בפועל קיבלנו היתר לבניה באפריל  2011להסתיים באוגוסט 

לבנות ואנו אמורים לסיים הבניה בעוד כחודש , יש לנו תקציב מוגבל לשכירות  
וכבר חרגנו ממנו, לאחר בדיקות מול חברת חשמל לא הצלחנו לקבל חשמל זמני  

טענתם היזם לא התחיל לפעול מולם, לפני כשבועיים קיבלנו מחב' חשמל  כיוון של
 מינימום חצי שנה או   חתגובה שבעקבות עיכובים אין פה תשתית חשמל וזה ייק 

  20  -שנה עד שניתן יהיה לחבר חשמל לבתים, פנינו למועצה וגם אליכם והחתמנו כ 
 לם שכירויות. זה יקר מאוד ואנו לא יכולות יותר לש  רמשפחות , גנראטו

 
 האם הציעו לכן הצעה להתחבר למגרש במתחם י' )הצעה של היזם(?  -משה

 
 כן הציעו אבל אנו צריכות לשלם את המקדמה על מגרש שהוא לא שלנו.  -לילי גמבורג 

 
 שוחח תוך כדי הישובה עם היזם בטלפון וביקשו ללכת לקראת הבונים האלו.  -בסל 

 
 עדכון צופים צפון

 
  29/04/13  -על תהליך הפניה לבג"צ הליך הפינוי נעצר ואמור להתקיים דיון ב דיווח   -בסל 

אנו מקווים להגיע לשר הביטחון החדש ולנסות למנוע רוע הגזירה מקווים להגיע  
 להסדר לפני הדיון. 

 
 ועדות

 
מבקש לנגוע בנושא שנכווינו בו קצת בעבר וזה הועדות , הועדות הן לא ביצועיות כל פניה   -בסל 

ורם חיצוני או גיבוש מדיניות או יוזמות פרטיות , הועד צריך לאשר הרכב הועדות ,  לג
 צריך להשתדל שהועדות ישקפו את מגוון האוכלוסייה. 

 
 גם לא צריך לפצל לתת ועדות.    -משה 

 
אכן זה נכון שזה יהיה ועדת היגוי אבל לדעתי לא צריך לאשר בכל פעם הרכב  -רן וייס 

 הועדות. 
 

 יועצים.   50צריך אנשים שיעשו ולא   אני -מוטי 
 

 לא צריך לטרטר העובדים ולכנס בכל יום ישיבות של ועדות.  -בסל 
 

מקריא מכתב תודה של רינה הגננת שהביעה תודה על הסייעת , על תקציב הפעולות ועל   -בסל 
 העבודה בחצר. 


